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Informace ze školy ….. 

Celoškolní projekt – Týden s knihou 

Tento týden byl ve znamení knih. Do tematického týdne byla zapojena úplně 
celá škola. V úvodu týdne již každý věděl, na jakém tématu bude pracovat.  

Mateřská škola měla za úkol připravit si povídání o leporelech a říkankách. 
První ročník měl připravit pohádky, druhý ročník pohovořit o dětské beletrii, 
třetí a čtvrtý ročník měl na starosti encyklopedie vědecké a o rostlinách, pátý 
ročník měl za úkol seznámit ostatní s tím, kde se s knihami setkáváme, kdo je 
píše, kdo do nich maluje a vydává je. Do projektu se také zapojila školní 
družina, která měla za úkol encyklopedie zvířat a paní kuchařky, které si se 
svou partou měly připravit seznámení s kuchařskými knihami. Každá skupina 
měla především zapojit svou fantazii.  

Dnes nás všechny čekalo ohromné překvapení a nevšední zážitek. Děti z 
mateřské školy pod vedením paní učitelky a paní asistentky si pro ostatní 
připravily krátké pásmo s dramatizací říkanky „Kuřátko v obilí“, povyprávěly 
nám o tom, co to jsou leporela, co v nich najdeme, a pro koho jsou určeny. Celá 
školka si také jedno takové leporelo vyrobila.  

První ročník hovořil o pohádkách. Díky nim jsme se dozvěděli například 
charakteristické znaky pohádek. I oni nám zahráli pohádku „O semínku“. 
Někteří prvňáci si také zahráli na spisovatele a napsali krásné příběhy o 
dráčkovi Cuplíkovi, princezně Lucce či vodníkovi a kouzelné rybce. 

Druhý ročník nám představil dětskou beletrii, také zajímavou formou. 
Připravili si pro své spolužáky hádanky knih a autorů pomocí obrázků. Poté 
nám představili svou oblíbenou knihu. Nezapomněli pohovořit o obsahu knihy, 
ale také o tom, komu by jejich knihu doporučili.  

Chlapci ze čtvrtého ročníku si připravili prezentaci. Všechny překvapilo, jak 
zdatně ovládají programy na PC. Seznámili nás s atlasy a encyklopediemi 
rostlin a vědy.  

Ostatní třeťáci a Páťa si zahráli na živou encyklopedii rostlin. Tato skupina 
vytvořila encyklopedii zaměstnanců naší školy. Vzniklo krásné a nápadité dílo.  

Pátý ročník se svého úkolu zhostil také na výbornou. Pomocí scének nás 
seznámil s pojmem spisovatel, ilustrátor, vydavatelství, kde se s knihami 
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setkáváme, jaký mají knihy pro nás význam. I oni vytvořili nezapomenutelnou 
třídní knihu.  

V neposlední řadě nesmíme zapomenout na družinu a paní kuchařky. Školní 
družina představila důvody psaní encyklopedií o zvířatech, své poznatky pak 
zaznamenali ve vlastní encyklopedii zvířat školní družiny.  

A jak se úkolu zhostily paní kuchařky? Jejich parta nás seznámila 
s kuchařskými knihami. I zde vznikla úžasná školní kuchařka plná receptů.  

Na závěr dopoledne každý účastník obdržel záložku do knihy a obrovskou 
pochvalu od paní ředitelky. Naším cílem je dlouhodobě rozvíjet u žáků zájem o 
četbu, čtenářství a pisatelství, a to si myslíme, že se nám v tomto týdnu 
rozhodně povedlo. 

Za ZŠ a MŠ PhDr. Eva Učíková 
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Celoškolní projekt – Světový den vody 
 

Ve čtvrtek 24. března jsme společně se žáky základní a mateřské školy oslavili 
Světový den vody. Připomněli jsme si, jak je pro nás všechny voda důležitá, 
v jaké podobě a kde se všude v přírodě vyskytuje. Ukázali jsme si, jak funguje 
koloběh vody v přírodě a jak umí voda čarovat. Celý projekt provázely 
písničky o vodě v podání dětiček z mateřské školky.  

                                                Mgr. Zuzana Höbeltová 
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Velikonoční tvoření v Základní a mateřské škole 
Petrohrad 

Konečně nám skončila určitá omezení a my jsme se rozhodli uskutečnit akci, 
která bude opět pro děti z naší školy včetně i jejich rodičů. A proto, že je čas 
Velikonoc, nabídlo se hned velikonoční tvoření. Pro rodiče s dětmi bylo 
připraveno šest dílniček, kde si mohli vyrobit zápich ve tvaru beránka, ozdobit 
velikonoční kraslice, vyrobit si kuřátko z papíru a velikonoční přání, a aby to 
nebylo jen o vystřihování, bylo připraveno i pečení, které rozvonělo celou 
školu. A samozřejmě se nesmělo zapomenout na pohyb, a proto v tělocvičně 
školy byla připravena dráha, kde se utkali rodiče proti dětem, a Ti co neměli 
rodiče s sebou, zastoupily je paní asistentka a vychovatelka.  

Myslím si, že odpoledne se vydařilo a všichni si ho náramně užili. Budeme se 
těšit na další společnou akci.                                       

                                                                                Božena Worzischková Adámková 
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Zápis do 1.třídy 

V úterý 12. 4. 2022 proběhl na Základní a mateřské škole v Petrohradě zápis 
dětí do 1. ročníku. Z původního počtu sedmi předškoláků byli zapsáni na naši 
školu celkem tři budoucí školáci. Čtyřem zbylým předškolákům byl uložen 
odklad školní docházky. 

Zápis jako takový proběhl v duchu příjemné jarní atmosféry, po úvodním 
rozhovoru, plnily děti různorodé úkoly, mimo jiné, týkající se i jarní zahrádky 
a zvířátek, hledaly kupříkladu stejné pomůcky, potřebné k práci na zahrádce, 
určovaly  barvy a geometrické obrazce, počítaly zvířátka na farmě, na závěr 
uvázaly zajíčkovi mašličku. Budoucí školáčci byli moc šikovní, je vidět, že ve 
školce mají řádnou průpravu. A tak po splnění všech úkolů na ně čekala 
zasloužená odměna a malá medaile.  

Už se na ně v příštím školním roce moc těšíme! 

                                                                                 Mgr. Zuzana Höbeltová 
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29.dubna 1932 
To je datum, kdy se narodila obyvatelka Petrohradu paní 

ZDEŇKA EXNEROVÁ 
V těchto dnech se dožívá krásných 

90tých narozenin. 

Vážená paní Exnerová, dovolte mi popřát jménem svým, zastupitelů Obce 
Petrohrad , ale i ostatních občanů Petrohradu k vašemu vzácnému životnímu 

jubileu mnoho zdraví, sil pohody a dalších pěkně prožitých let. 

Jitka Dondová,starostka 

 

Paní Zdeňka Exnerová žije v Petrohradě od roku 1986, kdy se zde usadila 
společně se svým manželem a pracovala ve zdejší Psychiatrické léčebně.  

Po odchodu do důchodu zůstala v Petrohradě kde dnes žije v domku společně 
se svou rodinou. 
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Informace obecního úřadu ……… 

Stavební parcely v Petrohradě 

              Již před několika léty vybralo zastupitelstvo obce lokalitu pro výstavbu 
nových rodinných domů v obci. Vybráno bylo umístění na parcele č. 1148 v k.ú. 
Petrohrad. Lokalita dostala název „Pod zámkem“. Dle vypracovaného 
projektu by v tomto místě mohlo vyrůst celkem 9 rodinných domů.  

 

           Zasíťování nových stavebních parcel je pro obec značnou investicí 
z vlastního rozpočtu, tak připravený projekt zůstával tzv. v šuplíku. 
Upřednostněna byla zvláště výstavba kanalizace ve staré části Petrohradu, 
která byla financována částečně z rozpočtu obce, dotačních titulů a úvěru, bez 
kterého by obec nebyla schopna financovat stavbu. Bezdlužnou se obec stala 
letos v únoru, kdy byl úvěr doplacen. 

 

        V loňském roce získala obec v souvislosti s prodejem pozemků pro Vodní 
dílo Kryry od Povodí Ohře s.p., nemalé finanční prostředky. A v tuto chvíli se 
projekt na stavební parcely přesunul do popředí zájmu. Stávající projekt však 
musí být přepracován dle platných právních předpisů. Aktualizaci projektu a 
jeho doplnění bude provádět dle rozhodnutí Zastupitelstva Obce Petrohrad  
firma Ing.Rostislav Mareš – PRESCIA s.r.o., IČO: 14202719 za cenu ve výši 
1.150.000,-Kč + DPH ( usnesení č. 10/33/2022 ze dne 11.04.2022). 

 

        Do projektu je nutno zahrnout veřejné osvětlení, které nebylo součástí 
stávajícího projektu, upřesnit s dodavatelem elektrické energie firmou ČEZ 
Distribuce a.s. podmínky pro vybudování přípojek atd. Projekt se dočká změn 
a doplnění, jejichž řešení není však otázkou dnů či týdnů. Případná realizace 
zasíťování parcel tak připadá nejdříve na rok 2023. 
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Situační nákres nových parcel: 
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Dálnice  D6 

 
              Projekční příprava dálnice D6 probíhá již řadu let a tak vám 
přinášíme bližší informace. 

             Dne 24.3.2022 proběhla schůzka představitelů ŘSD, starostů obcí a 
měst na trase dálnice D6 Praha-Karlovy Vary a dalších správních orgánů. 

             K úseku D6 Praha-Lubenec byla předvedena i krátká prezentace, 
kterou všem poskytujeme níže.   infoletak_d6-petrohrad-lubenec.pdf (rsd.cz) 
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Vstup na čarodějnou trasu na fotbalovém hřišti v době od 14,00hod. do 16,00hod., 
na trasu budou účastníci pouštěni postupně. 

     

Zábavu a občerstvení do pozdního večera zajistí členové SDH Petrohrad. 

Přijďte posedět !!!!! 
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Obec Petrohrad 
 

Usnesení  
z  33.řádného zasedání Zastupitelstva Obce Petrohrad  

konaného dne 11.dubna 2022      
 
 
01/33/2022  Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu paní PhDr.Evu Učíkovou a pana 

Radima Worzischka 
 
02/33/2022  Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání, tak jak byl zveřejněn včetně doplnění 

bodu 10. Organizační záležitosti 
 
 
03/33/2022        Zastupitelstvo obce schvaluje prodej parc.č. st. 334, parc.č. 1103/2 a parcely č. 1103/3 

vše v k.ú. Petrohrad podniku Povodí Ohře s.p., IČO: 70889988 se sídlem Bezručova 
4219 , 430 03 Chomutov za cenu 299.600,-Kč a pověřuje starostku podpisem kupní 
smlouvy.  

 
 
04/33/2022       Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě 

mezi Obcí Petrohrad a Ing.Vlastimilem Janečkem na parc.č. 534/1, parc.č. 534/2, 
parc.č. 5/1 a st.parc.č. 10/2 vše v k.ú. Petrohrad za jednorázovou úplatu ve výši 500,-Kč 
za parcelu + DPH  

 
05/33/2022     Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy o dílo na změnu č.2 územního plánu 

Petrohrad ve výši 30.000,-Kč + DPH a pověřuje starostku podpisem 
 

06/33/2022 Zastupitelstvo obce neschvaluje nákup a instalaci směrových tabulí od firmy Smart 
Target                          

 
07/33/2022 Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finanční podpory Lince bezpečí z.s. ve výši 

5.000,-Kč 
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08/33/2022 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
mezi Obcí Petrohrad a Severočeskou vodárenskou společností a.s., a pověřuje 
starostku podpisem smlouvy. 

 
09/33/2022 Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení doby podání nabídky na odkoupení traktoru 

ZETOR 6211 do 31.08.2022 a minimální cenu 165.000,-Kč 
 
10/33/2022 Zastupitelstvo obce schvaluje nabídku komplexních služeb v rámci přípravy a realizace 

akce – Příprava území pro výstavbu rodinných domů v lokalitě Pod Zámkem, Petrohrad 
od firmy Ing.Rostislav Mareš – PRESCIA s.r.o., IČO: 14202719 ve výši 1.150.000,-Kč + 
DPH a schvaluje uzavření smlouvy o dílo, pověřuje starostku podpisem smlouvy. 

 
 
11/33/2022 Zastupitelstvo obce schvaluje Odpisový plán pro rok 2022 Základní školy a mateřské 

školy Petrohrad p.o. 
 
 
12/33/2022 Zastupitelstvo obce bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 3/2022, které je přílohou č. 

3 zápisu 
 
 
 

                                                                         
 
 
 
                          Radim Benda                                                                            Jitka Dondová  
                 Místostarosta Obce Petrohrad                                                 Starostka Obce Petrohrad 

 
 
 
 
 LUNARIA, měsíčník Obce Petrohrad 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR: MK ČR E 23528 
Datum vydání: 28.04.2022 
Redakce:     Jitka Dondová, Lada Huschinová 
Adresa:       Obec Petrohrad, Petrohrad 146, 439 85 
Kontakty:   tel./fax : 415 219 020   e-mail:  obec.petrohrad@iol.cz 


